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Νεαπόλεως Βαρνάβας σε Μητσοτάκη: “Να 
διακονήσετε τους ανθρώπους με ταπείνωση και 
αγάπη”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως

“Εκ μέρους της τοπικής εκκλησίας, των πρεσβυτέρων, του 
λαού του Θεού, κρατήστε το αυτό για να θυμάστε πως πρέπει 
να διακονήσετε τους ανθρώπους με ταπείνωση και αγάπη […]”. 
Αυτά είπε μεταξύ άλλων ο Μητροπολίτης Νεαπόλεως και 
Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας στη συνάντησή του με τον 
Πρωθυπουρό Κυριάκο Μητσοτάκη στη Δυτική Θεσσαλονίκη.
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Το πρώην στρατόπεδο «Καρατάσιου», όπου θα ανεγερθεί το νέο αντικαρκινικό 
νοσοκομείο της Θεσσαλονίκης και αποτελεί μέρος ενός πλέγματος δράσεων για 
τη ριζική αναβάθμιση των υποδομών και της ποιότητας ζωής στο Δυτικό τμήμα 
της πόλης, επισκέφτηκε ο Πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης.

Μητροπολίτης Νεαπόλεως: “Καλώς ορίσατε, κ. Πρόεδρε, στο 
σπίτι σας”

Ο Σεβασμιώτατος δώρισε ένα αντίγραφο «Χερνιβόξεστου» του δοχείου 
«νιπτήρα» που έφεραν μαζί τους οι μικρασιάτες που εγκαταστάθηκαν στην 
περιοχή. Σε δηλώσεις του προς τον κ. Μητσοτάκη, ο Σεβασμιώτατος υπογράμμισε:

«Δίνουμε αυτό για να σημαδέψουμε τη μνήμη και τη θύμηση, την παρουσία σας και 
να σας πω δημόσια ευχαριστώ. Γι’ αυτά που ονειρευόμαστε, μπήκατε κι εσείς δίπλα 
στα όνειρά μας, συνέκδημος και συνοδοιπόρος στον ίδιο δρόμο. Εκ μέρους λοιπόν 
της τοπικής εκκλησίας, των πρεσβυτέρων, του λαού του Θεού, κρατήστε το αυτό 
για να θυμάστε πως πρέπει να διακονήσετε τους ανθρώπους με ταπείνωση 
και αγάπη, πρέπει να σκουπίσετε τον ιδρώτα τους, γιατί εδώ αυτοί οι 
«ολυμπιονίκες της καθημερινότητας» με τον αγιασμό, τον ιδρώτα τους 
ποτίζουν τον τόπο, και να είστε υπηρέτης και διάκονος.

Θέλω ακόμη να σας ευχαριστήσω. Ένα χρόνιο πρόβλημα, αυτό των οργανικών 
θέσεων των κληρικών μας, έληξε με τον πιο καλό τρόπο και να το ξέρετε είναι 
μνημόσυνο, είναι ευλογία, είναι αγάπη. Καλώς ορίσατε, κ. Πρόεδρε, στο σπίτι σας».
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Κυριάκος Μητσοτάκης: Φέτος το Άγιο Πάσχα θα έχει έναν δικό 
του ξεχωριστό θεραπευτικό ρόλο για για όλους τους 
Χριστιανούς πιστούς

Στις δηλώσεις του απευθυνόμενος στον Σεβασμιώτατο κ. Βαρνάβα, ο κ. 
Μητσοτάκης είπε:

«Δική μας ευθύνη -και για αυτό βρίσκομαι σήμερα εδώ, δίνοντας έμφαση στους 
Δήμους της Δυτικής Θεσσαλονίκης- είναι να στηρίξουμε την περιοχή η οποία δεν 
έτυχε πάντα της απαραίτητης προσοχής από την πολιτεία. Και σε αγαστή 
συνεργασία με την τοπική αυτοδιοίκηση, με τον Περιφερειάρχη και με Δημάρχους 
να εκπονήσουμε ένα πολύ φιλόδοξο πρόγραμμα σημαντικών παρεμβάσεων σε 
πολλά επίπεδα.

Από το καινούργιο αντικαρκινικό νοσοκομείο το οποίο θα κατασκευαστεί στο 
στρατόπεδο «Καρατάσιου», μέχρι την αξιοποίηση του στρατοπέδου «Ζιάκα» για 
να μπορέσουμε να κάνουμε εκεί μια πρόσθετη ανάπτυξη με κοινωνικές κατοικίες 
για να δώσουμε κυρίως φτηνή στέγη, κυρίως στα νέα παιδιά αυτής της περιοχής.

Θυμίζω ότι είναι η πιο γρήγορα πληθυσμιακά αναπτυσσόμενη περιοχή ολόκληρης 
της χώρας. Τα καινούργια σχολεία τα οποία κατασκευάζονται, το στρατόπεδο 
«Παύλου Μελά», το έχουμε επισκεφτεί πολλές φορές μαζί, το οποίο αρχίζει και 



παίρνει πάλι μια νέα ζωή.

Σημαντικές παρεμβάσεις στις υποδομές με πιο σημαντική από όλες την τελική 
επέκταση του Μετρό και προς τη βορειοδυτική Θεσσαλονίκη, ένα έργο το οποίο θα 
χρειαστεί χρόνια για να υλοποιηθεί, αλλά κάποιοι πρέπει να το ξεκινήσουν διότι 
μέχρι σήμερα είχε εμφανώς παραμεληθεί.

Όλα αυτά λοιπόν, και πολλά άλλα, σηματοδοτούν το ενδιαφέρον το προσωπικό το 
δικό μου, αλλά και της κυβέρνησής μας για εκείνες τις περιοχές που έχουν κάθε 
λόγο να αισθάνονται αδικημένες.

Δεν διορθώνονται αστοχίες δεκαετιών από τη μια στιγμή στην άλλη. Αυτό το 
οποίο μπορώ να σας εγγυηθώ, είναι ότι θα συνεχίσουμε πάντα με την ίδια 
ενέργεια, την ίδια αποφασιστικότητα, να προσπαθούμε για το καλύτερο και να 
στρέφουμε, όπως το κάνετε πάντα και εσείς και όπως έχει υποχρέωση να το κάνει 
πρώτα και πάνω απ’ όλα η Εκκλησία μας, να στρέφουμε το βλέμμα μας στους πιο 
κατατρεγμένους, αυτούς που έχουν τη μεγαλύτερη ανάγκη. Και μάλιστα, 
τώρα, καθώς ξεκινάει η Μεγάλη Εβδομάδα, σε μία δύσκολη συγκυρία και 
για ολόκληρη τη χώρα, για την οποία η εθνική τραγωδία των Τεμπών, 
είμαι απολύτως σίγουρος ότι ειδικά σε αυτή την συγκυρία, φέτος το Άγιο 
Πάσχα θα έχει έναν δικό του ξεχωριστό θεραπευτικό ρόλο για όλες τις 
Ελληνίδες, για όλους τους Έλληνες για όλους τους Χριστιανούς πιστούς.

Και πάλι σας ευχαριστώ για τη θερμή σας υποδοχή. Σας ευχαριστώ για το 
σπουδαίο έργο το οποίο επιτελείτε, καθώς έχετε ταυτιστεί με αυτήν την 
περιοχή και διεκδικείτε πάντα με τρόπο ο οποίος προσομοιάζει, θα έλεγα, 



στο δυναμισμό σας. Τα καλύτερα για την Μητρόπολή σας και για όσες και 
όσους διακονείτε».

Στο πλαίσιο της παρουσίας του στη Θεσσαλονίκη, ο Κυριάκος Μητσοτάκης 
επισκέφθηκε και το Πολιτιστικό Κέντρο Μονής Λαζαριστών, όπου στεγάζεται 
νέο Μουσείο το οποίο φιλοξενεί εκθέματα προσφύγων από την Ανατολή (Πόντος, 
Καππαδοκία, Ιωνία). Τον Πρωθυπουργό ξενάγησε ο Μητροπολίτης Νεαπόλεως και 
Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας.

       




